



IV Горловский региональный фестиваль восточного танца "Звезда Востока" прошел в воскресенье, 23 декабря, в ДК "Кочегарка". Около сотни маленьких, юных и зрелых прелестниц собрались в Горловке, чтобы сразиться за звание лучшей танцовщицы чарующего "танца Шахерезады". Костюмы сказочной красоты, завораживающая восточная музыка, аплодисменты зрителей - все это завертелось в ярком круговороте фестиваля.

*"Мы живем в Восточной Украине, а потому и восточные корни нам близки, - смеется организатор фестиваля Светлана Спицына. - На самом же деле, восточный танец - это не просто эстетически красиво, но и полезно. Женщины от мала до велика могут заниматься восточной хореографией, и тут не нужен партнер, как для бальных танцев. Девушка или женщина развивается сама, раскрывает свои таланты, познает возможности своего тела. Сегодняшний фестиваль - это праздник восточного танца, обмен опытом между разными школами и коллективами области. Танцовщицы из Горловки, Енакиево, Димитрово, Дзержинска, Артемовска, Донецка и Северо-Донецка сошлись в одном зале, чтобы понять, какого уровня они достигли, и увидеть, к чему еще им предстоит идти".*



# Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота

Горловский Медиа Портал  
25.12.12 14:32



ред. Пономаренко Наталья Александровна. Адрес: ул. Свободы, 100. Контактный телефон: 0624-21-11-11. E-mail: info@0624.com.ua



# Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота

Горловский Медиа Портал  
25.12.12 14:32

---



# Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота

Горловский Медиа Портал  
25.12.12 14:32

---



онаде в танце поворачивает голову и удерживает ее в равновесии. Это Екатерина Голуб. Девушка



# Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота

Горловский Медиа Портал  
25.12.12 14:32

---



В городе прошел фестиваль танца живота. Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота. Звезды Востока вскружили голову горловчанам. В городе прошел фестиваль танца живота. Звезды Востока вскружили голову горловчанам.